
 
 
 
 
 

Máj v bode.K7 
Tento mesiac tvoríme a hráme sa na ekologické témy, pozeráme dobré filmy, 

tancujeme salsu, stolujeme s dobrými priateľmi a dobrým jedlom, prechádzame sa 

nocou s výtvarnými umelkyňami a diskutujeme otvorene o nenávisti. Príďte si do 

bodu.K7 užiť rozličné podoby kultúrneho, kreatívneho a komunitného života aj v 

máji. 
 

Kompletný program nájdete na webe bodu.K7. 
   
    
 

Nové formáty - Tančiareň SVET a Diskusie o inakosti: Kde sa rodí nenávisť 
Náš krásny a veľkorysý priestor bod.K7 sa vždy raz v mesiaci premení na 

multikultúrnu Tančiareň SVET. Prvá tančiareň sa bude niesť v latino amerických 

rytmoch a v znamení salsy. Dramaturg a divadelný kritik Miro Zwiefelhofer začína 

so sériou diskusných večerov na aktuálne témy a so zaujímavými hosťami - v 

prvej z Diskusií o inakosti s názvom Kde sa rodí nenávisť bude so sociológom 

Michalom Vašečkom a riaditeľkou Post Bellum SK Sandrou Polovkovou 

debatovať o príčinách a dôsledkoch nenávisti. 

   
   
 

Medzinárodný vyšehrádsky fond podporil pokračovanie nášho projektu, ktorý 
rozvíja kritické myslenie o umení 

Aj v tomto roku sa vybraní mladí profesionáli z oblasti divadelnej kritiky a teórie 

zúčastnia intenzívnej série workshopov, seminárov, diskusií a tvorivých stretnutí. 

Počas 32. Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra sa uskutoční už 
 

9. ročník projektu V4@Theatre Critics Residency. V rokoch 2015 – 2022 získalo 

cenné skúsenosti a zručnosti v oblasti reflexie divadelného umenia 102 účastníkov zo 

16 krajín. Podrobné informácie a výzvu na prihlasovanie účastníkov zverejníme na 

prelome mája a júna 2023. 
 

Finišujeme s prípravami programu Divadelnej 
 

Nitry 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Unikátny priestor v centre mesta aj pre Vaše 
 

podujatie 
 

Priestory nášho kultúrneho centra s rozlohou 143 m² sú ideálne na organizáciu 

kultúrnych, vzdelávacích, firemných a spoločenských podujatí. Inovatívny, nadčasový, 

citlivo zrekonštruovaný interiér funkcionalistickej národnej kultúrnej pamiatky 

disponuje minimalistickým a vkusným zariadením. Je ideálny na usporiadanie 

konferencie, seminára, prednášky, workshopu, školenia, 

prezentácie, diskusie, oslavy, či firemného večierka. Fotografie a ďalšie 

informácie nájdete na webe. 

 
Umenie pre školy 

 
Pozývame pedagógov so skupinami detí a mládeže do bodu.K7 - priestoru pre 

kultúru, kreativitu a komunitu. Návšteva kultúrneho priestoru a kontakt so živým 

umením majú vo vzdelávacom procese výnimočné miesto a nenahraditeľnú úlohu. V 

bode.K7 sme pre predškolákov, žiakov základných škôl a študentov stredných 

škôl pripravili atraktívne a kvalitné podujatia, ktoré prepájajú aktuálne témy, film, 

divadlo, tvorivú činnosť a diskusiu. Prezentácia programu Umenie pre školy sa 

uskutoční 30. 5. 2023 o 14.00 v bode.K7. Viac informácií a brožúru s aktuálnou 

ponukou podujatí pre školy nájdete na webe.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Presahy Divadelnej Nitry 1992 - 2021 

 
V apríli uviedol v bode.K7 predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja Branislav 

Becík do života novú knihu o Divadelnej Nitre a jej „presahoch“ do rozličných oblastí 

kultúrneho, spoločenského a politického života. S autorkami a autormi sme 

diskutovali o ich osobnom a profesijnom vzťahu k tomuto významnému festivalu. 

Kniha rozpráva príbeh festivalu ako platformy pre kultúrnu výmenu, mediátora 

medzinárodnej spolupráce, nositeľa impulzov myslenia o umení a spoločnosti, 

lakmusového papierika stavu vecí verejných. Prináša tiež cenné zoznamy ľudí, 

inštitúcií, realizovaných projektov a aktivít… Knihu si môžete zakúpiť počas akcií v 

bode.K7 alebo objednať mailom na nitrafest@nitrafest.sk. Cena: 13 Eur 
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